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REQUEST FOR QUOTATION 
AMENDMENT- DEMANDE DE PRIX 
MODIFICATION 
The referenced document is hereby revised; 
unless otherwise indicated, all other terms and 
conditions of the Solicitation remain the same.  
 
Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de 
l'invitation demeurent les mêmes. 

 
 
 
 
 
 
 

Comments - Commentaires      
 

 
 
 
 
 
 
Issuing Office – Bureau de distribution 
SSC | SPC 
Procurement and Vendors Relationships | Achats 
et relations avec les fournisseurs 
180 Kent, 13th Floor 
Ottawa, Ontario 
K1P 5P5  

  

Title – Sujet 
Écrans Bezel pour le Département d’Environnement 
Solicitation No. – N° de l’invitation 
DDP 2BH763096/A 

Amendment No. - N° modif. 
001 

Requisition No. – No de la demande 
ITPRO# 19824 

 

Client Reference No. – N° référence du 
client 
500034435 

Date 
12 decembre 2017 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 
at – à     2 :00 PM 
on – le   14 decembre, 2017 

Time Zone 
Fuseau horaire 
 
Eastern Standard 
Time (EST)/ 
Heure Normale de 
l’Est (HAE) 

F.O.B.  -  F.A.B. 
Plant-Usine:        Destination:      Other-Autre:  
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: 
Daniel Ferguson 
Telephone No. – N° de téléphone : 
613-462-9871 

FAX No. – N° de FAX 
Not applicable 

Email Address for RFQ Submission - Adresse électronique réservée aux 
DDP  
ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca  
Soumissionnaires sont également priés d'envoyer un courrier électronique : 
daniel.ferguson@canada.ca 
 
Destination – of Goods, Services, and Construction: 
Destination – des biens, services et construction : 
 
(Les coordonées du client seront insérées lors de l’attribution du contrat) 
 
Voir L’Annexe A – Liste de Produits Livrables et des Prix 

Invoices:  
Factures:  
 
*Les factures sont soumis uniquement par adresse courriel 
 (Les coordonées du client seront insérées lors de l’attribution du contrat) 

Vendor/firm Name and address 
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 
 
 
 
 
 
 
Facsimile No. – N° de télécopieur 
 

Telephone No. – N° de téléphone 
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm  
(type or print)- 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 
 
 
 
Signature                                                                                   Date                           
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   Demande de Prix Modification NO. 001 

LA PRÉSENTE MODIFICATION VISE À : 

Diffuser les réponses du Canada aux questions des soumissionnaires. 

REMARQUE : Les questions des soumissionnaires sont numérotées selon leur ordre d’arrivée à Services partagés 
Canada (SPC). Les soumissionnaires doivent prendre note que les questions et les réponses pour la présente 
invitation à soumissionner peuvent ne pas être diffusées dans l’ordre sur Achatsetventes.gc.ca. 
 
Question 1:  

La Couronne envisagera-t-elle de supprimer l'exigence d'un port DVI-D étant donné que pratiquement tous les 
nouveaux systèmes informatiques des dernières années n'offrent pas de port DVI et que, par conséquent, la 
plupart des écrans haut de gamme disponibles dans le commerce actuellement ne comportent pas de port DVI ? 

Response 1:  

Non, nous voulons maintenir l'exigence du port DVI existante. 

Question 2 : 

La Couronne modifiera-t-elle la norme de luminosité des nits à 250 cd / m2 afin d’avoir la possibilité d'utiliser un 
moniteur haut de gamme primé en 2016? 

Response 2 : 

Non, nous voulons maintenir l'exigence de luminosité existante. 

 
TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LE DDQ RESTENT INCHANGÉS. 
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